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THƯ MỜI

Đăng ký tham gia hợp tác giảng dạy bồi dưỡng Kỹ năng sống cho học sinh Trường Tiểu học La Khê, Năm học 2025 - 2026

Căn cứ Thông tư 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT ban hành Điều lệ Trường Tiểu học;
Căn cứ Thông tư 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28/02/2014 ban hành Quy định Quản lý hoạt động giáo dục kĩ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa;
Công văn số 463/BGDĐT-GDTX ngày 29/01/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn triển khai thực hiện giáo dục kỹ năng sống tại các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;
Căn cứ Công văn 3652/SGDĐT-CTTT-KHCN ngày 9/10/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn Quản lý hoạt động giáo dục kĩ năng sống, hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa tại các cơ sở trên địa bàn TP Hà Nội;
Căn cứ Nghị quyết 03/2024/NQ-HĐND ngày 29/03/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố Hà Nội về việc Quy định các khoản thu và mức thu, cơ chế thu chi đối với các dịch vụ hỗ trợ giáo dục, đào tạo tại cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập của thành phố Hà Nội;
[bookmark: _GoBack]Trường Tiểu học La Khê tổ chức lựa chọn đơn vị tham gia liên kết giảng dạy Kỹ năng sống cho học sinh tại trường năm học 2025-2026, cụ thể như sau:
1. Địa điểm tổ chức giảng dạy:
· Trường Tiểu học La Khê
· Địa chỉ: Khu đất dịch vụ LK8, 9 La Khê, phường Hà Đông, Thành phố Hà Nội
2. Tài sản tham gia tổ chức liên kết giảng dạy:
a. Mặt bằng diện tích:
Số lượng phòng học: 35 phòng học/ 35 lớp học 
Diện tích: 50-57m2
b. Trang thiết bị: Tài sản trang bị theo các phòng học gồm: bàn, ghế giáo viên; bàn, ghế học sinh; máy chiếu hoặc tivi và các trang thiết bị cần thiết khác.
3. Nội dung thực hiện liên kết: Tổ chức giảng dạy Kỹ năng sống cho học sinh từ lớp 1 đến lớp 5 năm học 2025-2026 trên tinh thần tự nguyện đăng ký của học sinh, cha mẹ học sinh.
4. Phương án tổ chức giảng dạy
a. Hình thức tổ chức giảng dạy
· Phối hợp tổ chức giảng dạy: Trường Tiểu học La Khê phối hợp quản lý quá trình giảng dạy (thời khóa biểu, chương trình giảng dạy, các hoạt động chuyên đề…) và đảm bảo nhân sự, điều kiện cơ sở vật chất để thực hiện liên kết giảng dạy.
· Không thành lập pháp nhân mới, các bên sử dụng tài sản của mình để thực hiện tổ chức giảng dạy và tự quản lý, sử dụng tài sản của mình, tự bảo đảm các chi phí phát sinh trong quá trình hoạt động theo hợp đồng.
· Các đơn vị hợp tác tổ chức giảng dạy có năng lực, chuyên môn có kinh nghiệm phù hợp với nhu cầu giảng dạy của nhà trường và quy định chung của ngành giáo dục.
· Các đơn vị hợp tác có khả năng tự trang bị các trang thiết bị phục vụ cho hoạt động giảng dạy của đơn vị (trong trường hợp nhà trường không có hoặc không đủ trang thiết bị theo nhu cầu của đơn vị hợp tác).
b. Thời gian thực hiện
· Thời gian tổ chức giảng dạy: Năm học 2025-2026 (từ tháng 9/2025 đến hết tháng 5/2026).
·  Thời gian học: theo thời khóa biểu năm học 2025-2026 của trường Tiểu học La Khê
c. Phương án thực hiện:
· Tổ chức giảng dạy Kỹ năng sống:
Bên đối tác cung cấp nội dung, chương trình, phần mềm giảng dạy.
· Thời lượng dự kiến: 01 tiết/tuần (giáo viên nhà trường giảng dạy), thời gian: 35-40 phút/tiết
d. Phương án tài chính:
· Phần thu: Thực hiện theo hợp đồng giữa trường Tiểu học La Khê và đối tác tổ chức liên kết giảng dạy với mức thu không vượt quá quy định của phường và thành phố tại thời điểm ký hợp đồng.
· Phần chi: Chi phí thuế thu nhập doanh nghiệp; chi phí cho trung tâm cung cấp nội dung, chương trình, phần mềm giảng dạy; chi phí điện nước; chi phí hỗ trợ chuyên môn, chi phí cho nghiệp vụ chuyên môn; chi phí cho bộ phận  gián tiếp; chi phí hỗ trợ cơ sở vật chất và hoạt động phong trào…
· Chi phí cho trung tâm cung cấp phần mềm: Hợp đồng theo tiết dạy ( và có sự điều chỉnh tùy theo tình hình thực tế thu được)
· Xuất hóa đơn tài chính:
+ Trường Tiểu học la Khê xuất hóa đơn cho học sinh;
+ Đối tác hợp tác giảng dạy xuất hóa đơn cho nhà trường đúng bằng khoản thực tế thu sau khi đã trừ tỉ lệ trích lại hỗ trợ chi phí cho nhà trường.
+ Hình thức và thời điểm thanh toán: Thanh toán hàng tháng (tháng liền kề) sau khi nhà trường nhận được biên bản nghiệm thu, hóa đơn hợp lệ từ phía đối tác tổ chức giảng dạy bằng hình thức chuyển khoản.

Trường tiểu học La Khê kính mời các đơn vị quan tâm, có đủ điều kiện chuẩn bị và nộp hồ sơ đăng ký phối hợp thực hiện triển khai chương trình giảng dạy Kỹ năng sống cho HS trường tiểu học La Khê năm học 2025 – 2026.
Hồ sơ đăng ký vui lòng gửi trực tiếp đến nhà trường tại địa chỉ: Trường Tiểu học La Khê, Khu đất dịch vụ LK 8,9 La Khê, phường Hà Đông, thành phố Hà Nội.
Thời gian nhận hồ sơ: Từ ngày 20/ 7 /2025 đến hết ngày 14 / 8/2025 ( trong giờ hành chính).
Nơi nhận: Phòng Hành chính trường Tiểu học La Khê, phường Hà Đông, thành phố Hà Nội
Trân trọng thông báo!

Nơi nhận:						          Hiệu trưởng
- Phòng VHXH phường Hà Đông ( để BC)
- Như đề gửi
- Lưu: VT
							      Bùi Thị Chuyên
