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THƯ MỜI
Lựa chọn đơn vị liên kết hợp tác giảng dạy Tiếng Anh Tiểu học thông qua ngôn ngữ Toán
Căn cứ Thông tư 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT ban hành Điều lệ Trường Tiểu học;
Căn cứ thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của Bộ giáo dục và Đào tạo về ban hành Chương trình giáo dục phổ thông, trong đó môn Ngoại ngữ 1 là môn tự chọn ở lớp 1, lớp 2 và bắt buộc ở lớp 3, lớp 4, lớp 5;
Căn cứ Quyết định số 2080/QĐ-TTg ngày 22/12/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt điều chỉnh, bổ sung đề án dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2017-2025;
Công văn số 463/BGDĐT-GDTX ngày 29/01/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn triển khai thực hiện giáo dục Tiếng Anh - Toán tại các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên;
Căn cứ Thông tư 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28/2/2014 của Bộ GDĐT ban hành Quy định Quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa;
Căn cứ Kế hoạch số 28/KH-UBND ngày 23/01/2019 của UBND Thành phố Hà Nội về việc dạy và học ngoại ngữ trong các trường phổ thông, trung tâm giáo dục nghề nghiệp – giáo dục thường xuyên trên địa bàn thành phố Hà Nội đến năm 2025;
Căn cứ Nghị quyết 03/2024/NQ-HĐND ngày 29/03/2024 của Hội đồng nhân dân thành phố Hà Nội về việc Quy định các khoản thu và mức thu, cơ chế thu chi đối với các dịch vụ hỗ trợ giáo dục, đào tạo tại cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông công lập của thành phố Hà Nội;
Căn cứ Đề án số 263/ĐA-THLK ngày 27/12/2024 của Trường Tiểu học La Khê về sử dụng tài sản công vào mục đích liên kết tại trường Tiểu học La Khê; Quyết định số 12/QĐ-HĐT ngày 07/01/2025 của Hội đồng trường Tiểu học La Khê về việc phê duyệt Đề án sử dụng tài sản công vào mục đích liên kết tại trường Tiểu học La Khê;
Căn cứ nhu cầu học Tiếng Anh - Toán của học sinh, cha mẹ của học sinh và kế hoạch giáo dục của nhà trường năm học 2025-2026.
Trường Tiểu học La Khê chuẩn bị tổ chức lựa chọn đơn vị liên kết tham gia hợp tác giảng dạy Tiếng Anh Tiểu học thông qua ngôn ngữ Toán trong nhà trường. Trường tiểu học La Khê trân trọng thông báo và kính mời các đơn vị quan tâm chuẩn bị và nộp hồ sơ đăng ký phối hợp thực hiện triển khai Chương trình hợp tác giảng dạy Tiếng Anh Tiểu học thông qua ngôn ngữ Toán năm học 2025-2026 tại nhà trường, cụ thể:
· Đơn vị mời: Trường Tiểu học La Khê
· Địa chỉ: Khu đất dịch vụ LK 8,9 La Khê, phường Hà Đông, TP. Hà Nội
· Email: C1lakhe-hadong@hanoiedu.vn
Tên chương trình: Liên kết giảng dạy Tiếng Anh Tiểu học thông qua ngôn ngữ Toán
· Nội dung lựa chọn: Phối hợp triển khai chương trình hợp tác giảng dạy Tiếng Anh Tiểu học thông qua ngôn ngữ Toán.
· Thời gian triển khai chương trình:  Năm học 2025-2026
· Nguồn vốn: CMHS tự nguyện đăng ký cho con học và đóng góp theo thỏa thuận.
· Hồ sơ đăng ký bao gồm
· Đơn đăng ký
· Chương trình đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt
· Các văn bản cho phép của Sở GD&ĐT, Bộ GD&ĐT
· Hồ sơ pháp lý của đơn vị, năng lực tài chính, năng lực kinh nghiệm, năng lực đội ngũ, năng lực cơ sở vật chất thiết bị giảng dạy, phương pháp giảng dạy, cam kết về chất lượng giảng dạy và tài chính của đơn vị.
· [bookmark: _GoBack]Trích ngang lý lịch của lãnh đạo đơn vị 
· Danh sách giáo viên (có đủ hồ sơ theo quy định)
* Thời gian nộp hồ sơ: Từ ngày 15/7/2025  đến 14/8/2025(trong giờ hành chính). 
 *  Địa điểm nộp hồ sơ: : Phòng Hành chính trường Tiểu học La Khê, phường Hà Đông, thành phố Hà Nội
Trân trọng thông báo và kính mời!
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